

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 05.09.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004710082

Kanton: TG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Alois und Irma Weber-Goldinger-Stiftung, Rickenbach (TG)

Alois und Irma Weber-Goldinger-Stiftung c/o Alois und Irma Weber Wilenstrasse 11a 9532 Rickenbach b. Wil

Alois und Irma Weber-Goldinger-Stiftung, in Rickenbach (TG), CHE-159.491.109, c/o Alois und Irma Weber, Wilenstrasse 11a, 9532 Rickenbach b. Wil, Stiftung (Neueintragung). Urkundendatum: 28.08.2019. Zweck: Die Stiftung bezweckt die Leistung von jährlichen Beiträgen an anerkannte, aktive, vorwiegend ZEWO-zertifizierte Schweizerische wohltätige oder gemeinnützige, steuerbefreite Institutionen. Jegliche Zweckänderung ist ausgeschlossen. Sie ist konfessionell und politisch neutral, hat gemeinnützigen Charakter, verfolgt keinerlei Erwerbszweck und ist nicht gewinnorientiert. Eingetragene Personen: Weber, Alois, von Eschenz, in Rickenbach b. Wil (Rickenbach (TG)), Präsident des Stiftungsrates, mit Einzelunterschrift; Weber-Goldinger, Irma, von Eschenz, in Rickenbach b. Wil (Rickenbach (TG)), Vizepräsidentin des Stiftungsrates, mit Einzelunterschrift; Ruch Treuhand AG (CHE-107.097.018), in Wängi, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 4074 vom 02.09.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau